
Ajax MotionCam – Vizuális riasztásellenőrzés 
pillanatok alatt 
  

Úgy lett tervezve, hogy tiszteletben tartsa a magánéletet. A MotionCam nemképes parancsok 
fogadására, így képeket nem lehet kérni tőle. Csak akkor készít és küld képeket, ha a riasztórendszer 
élesített állapotban van és a MotionCam érzékelte amozgást, behatolást. A riasztórendszer az összes 
képet kódolva továbbítja a felhasználók és a távfelügyelet számára. A képeket pedig, csak a 
felhasználó tárolhatja. 
 
 
Vizuális riasztásellenőrzés 
 
A MotionCam egy fényképezőgéppel felszerelt mozgásérzékelő. A MotionCam segítségével a 
felhasználó és a távfelügyelet is ellenőrizni tudja, hogy mi okozta a riasztást. A MotionCam riasztás 
esetén egy fotó sorozatot küld a felhasználó és a távfelügyelet számára, amit egybefűzve alacsony 
FPS számú felvételként lehet megtekinteni. 
A riasztórendszer egy objektum védelmére lett tervezve, de a mozgásérzékelő nem tudja 
megkülönböztetni, hogy az érzékelt mozgás jó vagy rossz indulatú. Ezáltal, ha a rendszer élesítve van 
minden ember mozgása riasztást fog kiváltani. 
Attól függetlenül, hogy valóban betörtek a területre vagy csak a takarító felejtette el a riasztórendszert 
hatástalanítani. A riasztó mindig jelezni fog. 
 
Riasztás esetén van okunk aggódni? 

  

 
  

Ha az otthonunk, irodánk vagy üzletünk riaszt az mindig egy stressz helyzet. Nem tudhatjuk mi 
történik, tudunk-e tenni valamit vagy sem. Ha a riasztórendszer fel van szerelve egy MotionCam 
mozgásérzékelővel, akkor pillanatokon belül megtudjuk, hogy valóban van miért aggódnunk vagy csak 
egy véletlen okozta a riasztást. 
Nem beszélve arról, hogy ezzel mennyi költséget spóról meg a felhasználó, ha nem kell kifizetnie a 
biztonsági szolgálat fölösleges kiszállását. 

 
Minimális hamis riasztás 
 
A MotionCam kisállatvédett. A SmartDetect algoritmus segítségével figyelmen kívül hagyja a 
háziállatokat legfeljebb 50 cm-es magasságig. Abban az esetben, ha egy különösen kiváncsi 
háziállatnak mégis sikerül riasztást kiváltania a fotójelentések megfogják erősíteni, hogy a ház 
biztonságban van. 
 
  



Egyedi vezetéknélküli megoldásokat használ. 
 
A MotionCam egyszerre használja a Jeweller (riasztás) és a Wings (képátvitel) rádió protokollokat. A 
Jeweller felel az azonnali riasztás küldésért, míg a Wings a gyors képküldésért. Az első képeket 9 
másodpercen belül képes kézbesíteni. A MotionCam, akár 1700 méteres távolságba is telepíthető a 
Hub 2 riasztóközponttól. 
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